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  座標平面において，媒介変数 t を用いて 
cos 2

(0 2 )
sin

x t
t

y t t



 

≦ ≦  と表される曲線が囲む領域の 

面積を求めよ。 

 

(cos 2 , sin )t t t tP  とおく。 

まず， 0, , 2t    では異なる t に異なる tP が対応すること …① を示す。 

a bP P （0 2a b ≦ ≦  …②）とすると 

cos 2 cos 2a b  …③， sin sina a b b  …④ 

③より 
2 21 2sin 1 2sina b    ⇔ 

2 2sin sinb a  …⑤ 

④より 
2 2 2 2sin sina a b b  であるから⑤より 

2 2 2( )sin 0a b a   

②より 
2 2a b  であるから 

2sin 0a   より sin 0a   

よって sin 0b   であるから ,a bは 0  または   または 2  であり，①が示された。 

①と， x の増減， y の正負， y 切片の大小に注意すると曲線は図のようになる。 
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      ≦ ≦ ≦ ≦ ≦ ≦ ≦ ≦  に対応する部分を 

それぞれ 1 2 3 4, , ,y y y y  とすると求める面積は 
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ここで， 
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dt sin ( 2sin 2 )t t t dt   

( 2sin sin 2 )t t t dt   
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